Fundada em 05/05/1927 Filiada na Federação Portuguesa de Futebol Instituição de Utilidade Publica Medalha de Bons Serviços Desportivos Medalha de Ouro da Cidade Medalha de Mérito Desportivo

## SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA GERAL

## **AVISO CONVOCATÓRIO**

Nos termos do disposto no nº.1 do artº 24º e nº.3 do artº 29º dos Estatutos da AFS, convoco a Assembleia Geral da Associação de Futebol de Setúbal, a reunir em Sessão Ordinária, na Sede Social da Associação de Futebol de Setúbal, sita na Rua Gago Coutinho e S. Cabral, nº. 1 - Setúbal, no dia 15/01/2021 (6ª: Feira), pelas 19.00 horas, com a seguinte:

## **ORDEM DE TRABALHOS**

1. Eleição dos Corpos Gerentes para o período de 2020/2024.

O acto eleitoral decorrerá entre as 19.00 e as 22.00 horas.

Em caso de necessidade a Assembleia Geral funcionará em segunda convocatória a partir das 23.00 horas, conforme estabelece o nº.5 do artº. 11º.

De acordo com o nº.2 do artº. 18 dos Estatutos, cada Clube far-se-á representar nas reuniões da Assembleia Geral pelo máximo de dois elementos dos seus Corpos Gerentes, devidamente credenciados, mas só um deles poderá exercer o direito de voto.

As listas completas concorrentes às eleições deverão dar entrada na Secretaria da Associação de Futebol de Setúbal, <u>até às 17.00 horas do dia 05 de Janeiro de 2021 (nº.1 do artº 12º)</u> subscritas por um numero de filiados que no seu conjunto representem pelo menos vinte por cento (228 votos) do número total de 1139 votos.

Fazendo parte integrante desta convocatória da Assembleia Geral, é junta a listagem do número de votos que cada Clube tem direito.

Setúbal, 10 de Dezembro de 2020

O Presidente da Mesa da Assembleia Geral

Octávio Joaquim Coelho Machado

Danie /c Jackenso